

**Відгук на автореферат дисертаційної роботи
Стрілець Єлизавети Михайлівни
на тему «Забезпечення ефективності діяльності
страхових компаній України», яку представлено на здобуття на-
укового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю
08.00.08 – гроші, фінанси і кредит**

У зв'язку із погіршенням фінансових результатів діяльності, підвищенням конкуренції та вимог споживачів, неефективним використанням та формуванням оборотних коштів актуальність управління ними підвищилася настільки, що підприємства машинобудування сьогодні мають значний рівень зацікавленості щодо пошуку методів та шляхів поліпшення управління, зокрема, стратегічного наявними оборотними коштами. Проблема неефективного використання оборотних коштів стосується всіх сфер діяльності підприємств та вказує на доцільність стратегічного управління ними на вітчизняних підприємствах машинобудування. Таким чином, дисертація підготовлена на актуальну тему.

У відповідності з поставленою метою – розробкою теоретико-методичних положень та практичних рекомендацій щодо забезпечення ефективності страхових компаній – автором поставлено та вирішено комплекс актуальних задач, а саме:

- визначено економічну природу й уточнити змістовну сутність категорії «ефективність діяльності страхової компанії»;
- досліджено підходи до визначення критеріїв забезпечення ефективності діяльності страхової компанії;
- узагальнено підходи до класифікації видів ефективності страхової діяльності;
- досліджено існуючі методики та розробити пропозиції по вдосконаленню методичного підходу до оцінки ефективності діяльності страхових компаній;
- обґрунтовано рекомендації щодо розвитку методів забезпечення ефективності діяльності страхових компаній в умовах кризи;
- розвинуто організаційні засади функціонування фінансового кластеру в межах інституціонально-інфраструктурного забезпечення діяльності страхових компаній та банківських установ;
- доведено доцільність включення страхових компаній до фінансового кластеру за критерієм зростання їх ефективності.

Отримані завдяки цьому результати дослідження відзначаються певною науковою новизною. Насамперед, це стосується розробки методичний підхід до рейтингової оцінки ефективності діяльності страхових компаній шляхом використання інтегрального коефіцієнту, розрахованого за функцією Харрінгтона.

Про обґрунтованість і достовірність висновків автора свідчать публікації результатів дослідження у міжнародних та фахових вітчизняних науко-

вих виданнях, їх апробація на науково-практичних конференціях. Практична значущість отриманих результатів підтверджується їх використанням в діяльності страхових компаній ПрАТ «АСК «Інго Україна» (довідка від 20.01.2015 № 835), ПрАТ «СК АСКО-Донбас Північний» (довідка від 20.01.2015 № 35), ПрАТ СК «Юніверс» (довідка від 19.01.2015 № 1).

Разом з тим, по автореферату є окремі зауваження.

1. У роботі не визначено, як пропонується реалізувати науковий підхід до забезпечення ефективності діяльності страхових компаній, який базується на перетворенні складу критеріїв відповідно до етапів життєвого циклу страхової компанії та доцільність включення до етапів життєвого циклу можливості компанії увійти до фінансового кластеру і таким чином уникнути банкрутства і досягти більш високої ефективності діяльності ?

2. За текстом автореферату не зрозуміло, вплив яких показників, окрім зазначених у моделі (3) на с. 11, можна ще враховувати при визначенні комплексного показника забезпечення ефективності в період кризи визначається як безліч ймовірностей подій, що обумовлюють життєздатність страхової організації.

Проте, вказані зауваження не перекреслюють загальну позитивну оцінку виконаного дослідження.

Судячи з автореферату, дисертаційна робота містить обґрунтовані висновки і пропозиції, які відрізняються елементами наукової новизни, мають певне теоретичне і практичне значення. В цілому, кандидатська дисертація Стрілець Є.М. відповідає вимогам до дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук, а її автор заслуговує на присудження наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит.

Директор економіко- гуманітарного
інституту Запорізького національного
технічного університету
д.е.н., професор

П.В.Гудзь



Гудзь П.В.

звідчую:

керівник відділу кадрів

Гудзь П.В.